



## 心中的美景

信阳晚报社小记者 市九中 七(17)班 刘雨婷

不管是生活喧闹的都市,还是在宁静的乡村,每个人对大自然都有一份浓浓的向往、依恋之情,每个人心里也有一幅属于自己的自然图景。画面也许有万顷碧波,也许有林间小路,也许有当空皓月……那是你精神的栖息地,那里是你情感的乐园。

记得在五六岁时,爸爸妈妈带我去了一个公园。从此它便在我心中留下了深刻的印象。

一进门,便能看见一个人造湖,水

光粼粼的湖面正中央,有一只精美的仙鹤,不知是哪位鬼斧神工,雕刻出这么一只精美的仙鹤,这只仙鹤的嘴里喷出梅花般的水滴在清澈见底的湖面上,引起一阵又一阵的波澜。湖面下,还有一群群欢快的鱼儿自由自在地玩耍着。

顺着人工湖的石子台阶,便来到了一个诗境般的花园,大大小小的玫瑰,你不让我,我不让你,争先恐后地卖弄自己娇美的身姿,生怕人们把它漏掉了。玫瑰花的香味,使人陶醉。

沿着花园继续往里走,便看见了一个亭子,这个亭子有着金黄色的盖顶,四只红色大柱子支撑着它,一排排的座位供行人休息,人们有的几个人坐在一起聊天;有的眺望远方观看美景,孩子们则在一旁嬉闹玩耍。

在这样一个有着清澈的湖面,争芳斗艳的花儿,漂亮的亭子的地方,谁不想去看看呢?谁去了会没有一丝留恋呢?这就是我心中的美景,一个让我流连忘返的地方。

## 小河变美了

信阳晚报社小记者 市三小 四(2)班 柳昱任

我家门前有一个菜市场,热闹非凡,一排排整齐的小菜棚,里面有卖青菜的、卖肉的、卖鱼的……而我最喜欢的还是菜市场旁边的那条小河。这条小河虽然不大,但河水清澈见底,河岸绿树成荫,人们在这里散步、乘凉。可你知道它以前是什么样的吗?

这条小河以前就像一条臭水沟,河边堆满了垃圾,污水横流,河水非常浑浊,黑黑的。河面上还漂浮着各种各样的垃圾,有空饮料瓶、垃圾袋、烂菜叶及宰杀鸡鸭排放的废水废料……那时的小河真脏啊!河边垃圾发出的腥臭味,远远的就能闻得到,路边的行人每次经过,都要捂着鼻子绕着走。一下大雨,河水暴涨,满河的臭水和污泥涌上路面,路边的行人不管怎样小心地走过,都会溅到一身脏泥水,附近的人们苦不堪言。

可现在不同了。经过整修,这里的面貌焕然一新。菜市场里,昔日路边随意摆放的各种小摊不见了,如今变成了一家干净整洁的小商铺;昔日乱排的污水不见了,如今都自觉地放到了新修的垃圾池里;昔日小河边的垃圾堆没有了,如今变成了宽广的绿化带;昔日满河的淤泥没有了,河床上铺满了石子;昔日浑浊的河水,如今变得清澈见底,平静的水面在阳光的照耀下,闪烁着耀眼金光,水里还时而游来一群小鱼,真美啊!风一吹,河里的水“叮咚叮咚”地唱起了欢快的歌,水里的小鱼小虾也会跟着游来游去。风一吹,河边的树叶就动了起来,发出“哗哗”的声音,就像在鼓掌。大自然把悦耳的歌声藏到了哪儿?啊,原来藏到了变美了的小河里!平静的河水像一面镜子,倒映着树木,倒映着高楼,倒映着人们那洋溢着笑容的脸……鱼儿也赶紧游过来,它们在清澈的河水里欢快地嬉戏着,一会儿在水中央转来转去,一会儿游到深处变成一个圆点……真是美不胜收。

这就是我家门前的这条小河。现在,这里的环境很美,但仍然需要大家的保护,这样,才能让它更加美丽,也让我们的生活更加美好。

(辅导老师 彭丽)

## 我们是生活在树林里的孩子

信阳晚报社小记者 市六高 高一(1)班 付炜

虽然我需要自由  
但不甘卑微如一棵草  
虽然我需要天空  
但不甘流浪像一只鸟  
我要成为向日葵  
拥有自己的王冠  
每天对着太阳骄傲地笑

我们是生活在树林里的孩子  
有落叶,有花丛  
也有绿荫掩盖下的城堡

每个雨天都是快乐的交响  
春天,散着淡淡的芬芳  
等待薄雾散尽  
就会天色大亮

我们生活的树林上  
飘着幻想的云朵  
每一棵小树都是帆  
推开生活海洋的波澜  
阳光用剪刀  
剪下记忆的片段

用雪白的浪花拍打在梦的边缘

我们在树林里寻找原始的欢乐  
那些塔松和雨珠的故事  
那些孩子银铃一样的歌  
在布满车前草的路上  
亲吻童话里的寂寞  
我们是生活在树林里的孩子  
在一个微凉的早晨随风漂泊  
(辅导老师 马龙)

## 二十年后再相会

信阳晚报社小记者 三小春华分校 五(4)班 李思睿

“丁零零——丁零零”2035年的一天早上,我起床后打开备忘录一看,今天是5月25日,不仅是我们的五(4)班约定聚会的日子,还是我小学语文老师彭老师的生日。吃完饭我一刻不敢耽误马上乘上“特快”飞机从北京回到信阳,回到了阔别已久的母校。

刚走进校门,一个委婉动听的声音叫住了我:“李思睿,你来了。”我扭过头一看,我当年的好朋友贾佳璐向我走来,她穿着一件冰蓝色的连衣裙,上面星星点点的缀着许多花朵,在阳光下熠熠生辉,衬得她更美丽动人。“贾佳璐,你做什么工作呀?”“我嘛,”她自豪地说,“我已经是一位国际模特了,刚从美国表演回来。你呢?”“我只不过是了了儿时的心愿成了一名小学老师而已。”我谦虚地说。“学校的变化可真大!”我们一边走一边说。“可不是嘛,以前伸缩的铁门全部变成了液晶大门,教室门也是自动的了。”正说着,“嘿!”突然,

一双手从后面猛地拍了我俩一下,让我俩吓得差点跳起来。“可别把我忘了!”一扭头,我的另一个朋友刘莹莹正站在那,“吓死我了!”“你能温柔点吗?”刘莹莹瞪大了眼睛,“有吗?”我无奈地摇摇头,“还是老样子。”“你们猜猜我现在做什么工作。”不等我们问,她先说起来。“医生?”“厨师?”“飞行员?”“都错!我现在可是一位植物科学家了,学校用的新型花种和新型土壤,都是我发明的。”

不知不觉中,我们来到了教室,人都到齐了。这时,我当年的同桌程梦然走上台大声宣布:“有请——彭老师!”刹那间,几十双眼睛齐刷刷地望向门口,当彭老师穿着一件华丽的衣服走到门前时,教室里爆发出了一阵阵喊声,我们都冲向彭老师,把礼物送给她,差点没把彭老师挤倒。“咦?彭老师,二十年了你为什么还那么年轻呀?”有人问。“这可多亏了程梦然和吴琼。”老师笑着说,“程梦然成了一位生

物科学家,他研制出了一种青春水,虽不能让人永驻青春,但年轻十几岁还是可以的。吴琼现在可是国际级的设计师了,这件衣服就是她设计的,不仅可以随心变换颜色花纹,而且让人更年轻。”说完我们都鼓起掌来。吴琼不好意思地说:“没什么,你们去看看李洪坤的发明吧。”李洪坤从包里拿出一个巴掌大的小方块,一折一下变成了一个十几米长的海陆空三用车,不仅颜色美观,而且非常方便。

大家正惊呆之时,彭老师提议去操场转转。学校操场变化可真大!由原来的两百米扩到了八百米。原来总掉毛毛的草皮也让“人工绿草”代替了,健身设施更加完善了。四周都种上了树木花草,让人心旷神怡。转眼间,夕阳西下。在余晖的映衬下一切都那么可爱。我们仿佛又回到了二十年前那段美好的岁月。时间不等人,我们只好依依不舍地告别了。但大家约定,二十年后还会!

(辅导老师 彭莉)